1. Podstatna jména rodu muZského

99. Z moinosti uvedenych v zdvorkdch vyberte spravny tvar.
1. HexoTopsle (My&Kbg, MY’KH) PEBHYIOT CBOHX JKEH.
. DTH BONPQCEH! Oy/IeM pEIlaTh He MBI, & FOCYAAPCTBEHHbBIE (MYKbA, MYKH).
. B asponopry Hac BcTpeuanu (CHIHOBBSL, CHIHEIL).
. B 6010 nanmu oTBaxAbie (CHIHOBR, ChIHbI) Po/IHHEL
. Cyxue (IHCTBS, TUCTEI) INYPIIAT MO HOTAMH.
. ¥V MeHA KOHUYHIINCE BCE (JIUCThS, JIUCThI) OyMArH.
. JAns pHCOBaHHSA 0CTANIOCh HECKOIBKO (JIMCTHER, THCTOR).
. Jenaiite BcE, 9T00BI (3y0HI, 3y0nd, 3yOLEI) OBLTH 3MOPOBEIMH.
. Muna yxe crapas, HecKobKO (3y00B, 3yOneB, 3y01I0B) CIOMAIOCE,
. Brama sunnenuce (3yObt, 3yObs, 3yOIml) rop.
. Kpemnépckue ctens! 3aBepmatores (3ydamu, 3yObamu, 3yOnamu) BeicoToM 2 MeTpa.
. B 00mexuTuu Mbl OJKHEI NPEIBABIATE (IPOMYCKH, IPOIYCKa).
. Ha xa oM mary Bions peKu Mbl BCTpEHYali CHOPTHRHEIE (JIareps, JIarepH).
. B arom roay (xnebsl, xneba) oueHb mocTpanaiy OT TUBHEBBIX 10XKIEH.
. Eii He uayT gpkue (1BETEl, UBETA), OHA JIOOHT MACTEIbHBIE (TOHEI, TOHA).
. B Bamem neperojie €CTs HEKOTOPBIE CYLICCTBEHHBIE ([IPOMYCKA, MPOIYCKH).
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28 100. Reagujte podle vzoru za pomoci ndpovédy.
Vzor: Ionpobyii bynvon. Umo ewyé vysicro dobasums? (nepey) — Jobass nemnozo nepyy.
1. Ilonpobyit dapmr. Yrto emé HyxHO 700aBUTH? (JTYK)
2. TTonpoOy# GpykToBHIii canat. Yo emé Hy»xHO 100aBHTE? (caxap)
3. TTonpoOyii BuHerper. Uro emé HyxHO 100aBUTH? (VKCYC)
4. IMonpodyii coyc. Yto emé HyxHO n00aBuTh? (KeTdyI)
5. ITonpoOyi#t KapToIIKy. YUTo emé Hy»XHO 100aBuTs? (YKPOI)
6. ITonpoOyit HayuHKyY. YT0 emé HyKHO 100aBUTh? (4ECHOK)

28 101. Odpovidejte podle vzoru.
Vzor: Om cyna evi, HasepHo, ne omradicemecwv. Hanumv eav? — Hanetime Mue, noscanyiicma, cyny.
1. OT yas BbI, HABEPHO, HE OTKAXKeTeCh. Hanute Bam?
2. OT coka BEI, HaBEPHO, He OTKKeTeck. HamuTes Bam?
3. Or Ména Bbl, HABEPHO, HE OTKAXeTeCh. JI00aBHTEL BaM?
4. Ot coyca BB, HaBepHO, He oTKaxerech. JJoGaBute Bam?
5. Ot canara BEI, HABEPHO, He OTKaxeTech. [1omoKuTh Bam?
6. OT ChIpa BB, HABEPHO, HE OTKAKETECH., I100KHUTEL BaM?

102. Slova v zdavorkéch dejte do spravného tvaru.
1. Hamuts Bam emé (uaii)?
2. MHe 04eHb XOTENOCh IUTh, U 5 C YIOBOIBCTBAEM BRI CTAKaH KPENKOTo (uaif).
3. Hanetire Mue, moxanyiicta, moMeHbIe (Jaii).
4. B tecTo nojioxuTe modoapie (KHp).
5. TIuposxHBIE BKYCHBIE, HO B HEX CJIHIIKOM MHQTO (caxap).
6. Y Hac coBceM HeT muiiéHoro (caxap). Kynu nauxy (caxap).
7. Ilommuts BaM (COK)?
8. B crarbe noapo0HO ONUCHIBAETCS MPOU3BOACTBO MPYKTOBOrO (COK).
9. Bb1, HaBEPHO, 3aMEP3ITH, BBINEWTE ropsYero (4aék).
10. A ne xotuTe 1 (KOdeéK)?
~11. 32 HOYB HAMENIQ CTOJIBKO (CHET), YTO YTPOM aBTQOYCHI HE XOIUIH.
12. Ha nnomanu cobpanace mMacca (Hapon).
13. Jaiite, moskanyiicra, mauxy (uaif).
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